
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Hotel

Taste Dresden, zentrumsnah

- 1 x 3 Std. Stadtführung Dresden (Rundgang und

Rundfahrt)

- 1 x Eintritt Zwinger Alte Meister

- 1 x 1,5 Std. Führung durch den Zwinger "Alte

Meister"

- 1 x Ganztagesführung Sächsische Schweiz

- 1 x Eintritt Festung Königstein inklusive Lift inkl.

Führung

- Beherbergungssteuer inklusive

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 75 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

33 €

Aufpreis Verlängerungsnacht/ÜF 53 €

*** 0 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "2 Std. abendlicher

Stadtrundgang Dresden " ab der 31.

Person

120 €

45 Min. Führung durch das Panometer

(1 Guide je 20 Personen)

92 €

Ganztagesführung Meissen und

Umgebung

253 €

1 x 3-Gang-Abendessen im

Gewölberestaurant

35 €

1,5 Std. Schifffahrt "Stadttour" Dresden

- Blasewitz - Dresden

27 €

1,5 Std. Elbschifffahrt Dresden - Pillnitz 21 €

Eintritt Panometer Dresden 16 €

1 Std. Weinführung Schloss

Wackerbarth mit 3er Verkostung

18 €

1 Std. Weinführung mit 3er Verkostung

inkl. 2-Gang-Menü auf Schloss

Wackerbarth

50 €

Eintritt Porzellanmanufaktur Meissen

inkl. Raumtonführung

16 €

Eintritt Park Pillnitz 5 €

Eintritt und 1 Std. Besichtigung Schloss

Moritzburg

17 €

Atemberaubende Natur: Dresden und Sächsische

Schweiz - 4 Tage

Dresdens Zwinger "Alte Meister" hautnah entdecken

Besuch von Europas größter, imposanter Bergfestung

Die Sächsische Schweiz, das malerische Naturparadies im Osten Deutschlands, ist bekannt für

atemberaubende Sandsteinformationen und tiefe Täler. Das Gebiet erstreckt sich entlang der Elbe

und beeindruckt mit Felsen, die oft wie Kunstwerke der Natur erscheinen. Verbunden mit

Erkundungstouren durch Dresden, das sächsische Elbflorenz, erleben Sie auf dieser Reise das Beste

aus zwei Welten. Zunächst die urbane Atmosphäre in der aufstrebenden Landeshauptstadt zwischen

Semperoper und kunstvoller Neustadt, daraufhin einzigartige Naturkulisse inmitten des

Elbsandstein. Die Bastei, mit ihrer imposanten Brücke, bietet einen spektakulären Ausblick auf die

umgebende Landschaft. Die Sächsische Schweiz ist ein wahres Paradies für Naturliebhaber, das nicht

nur Erholung, sondern auch historische Highlights zu bieten hat. Bei einem Besuch der Festung

Königstein, die inmitten der Felsformationen über der Elbe thront, können Sie einen herrlichen Blick

genießen und mehr über die Entstehung dieses bemerkenswerten Bauwerks erfahren.

1. Tag: Anreise Barockstadt Dresden - A

Ihre Reise führt Sie nach Dresden – einer Stadt, die mit barocker Pracht, Elbpanorama und viel

Atmosphäre begeistert. Nach der Anreise beziehen Sie Ihr Hotel und haben Zeit, erste Eindrücke zu

sammeln: elegante Plätze, historische Fassaden und die besondere Mischung aus Tradition und

Moderne machen den Reiz der sächsischen Landeshauptstadt aus. Entlang der Elbe laden schöne

Uferwege und die berühmten Elbwiesen zum Durchatmen und Ankommen ein, während die Altstadt

mit ihren kulturellen Schätzen und lebendigen Gassen Lust auf mehr macht. Den Abend lassen Sie

entspannt bei einem gemeinsamen Abendessen im Hotel ausklingen.

2. Tag: Dresden und der Zwinger - F

Heute Vormittag lernen Sie Dresden von seiner schönsten Seite kennen: Bei einer kombinierten

Stadtrundfahrt und einem Stadtrundgang erleben Sie die Highlights der Elbmetropole ganz nah –

von der prachtvollen Frauenkirche über die Semperoper bis hin zum Residenzschloss. Zwischen

barocken Fassaden, lebendigen Plätzen und herrlichen Elbpanoramen erfahren Sie dabei

Spannendes über Dresdens wechselvolle Geschichte und den beeindruckenden Wiederaufbau der

Stadt.

Im Anschluss erwartet Sie ein echtes Glanzstück: der Dresdner Zwinger. Bei einer Führung durch die

Gemäldegalerie Alte Meister tauchen Sie ein in die Welt großer Meisterwerke – ein Kulturerlebnis,

das Dresden so unverwechselbar macht.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Auf Wunsch stellen wir für Ihre Gruppe gerne

weitere attraktive Programmpunkte für den Tag zusammen – sprechen Sie uns einfach an!

3. Tag: Ausflug Elbsandsteingebirge - F

Heute geht es in den Nationalpark Sächsische Schweiz – ins wildromantische Elbsandsteingebirge.

Zwischen bizarren Felsen, tiefen Schluchten und markanten Tafelbergen eröffnen sich immer neue,

spektakuläre Ausblicke. Ein Höhepunkt ist der Stopp an der Bastei: Vom "Skywalk Bastei" hoch über

der Elbe genießen Sie ein Panorama, das in Erinnerung bleibt. Im Anschluss besuchen Sie die Festung

Königstein – Europas größte Bergfestung mit über 30 Bauwerken und rund 750 Jahren Geschichte,

ein eindrucksvolles Meisterwerk der Festungsbaukunst. Auf dem Rückweg lädt das malerische Pirna,

das "Eingangstor zur Sächsischen Schweiz", zu einem gemütlichen Bummel ein. Gerne reservieren



wir anschließend Plätze zum Abendessen in einem stimmungsvollen Gewölbekeller in Dresden

(fakultativ).

4. Tag: Heimreise - F

Heute treten Sie mit vielen schönen Eindrücken und Erlebnissen im Gepäck die Heimreise an. Falls Sie

vorher noch etwas Zeit haben, empfehlen wir Ihnen einen Besuch des Panometers in Dresden

(fakultativ). Der Ausblick, den der Besucher von einem rund zehn Meter hohen Podest in der Mitte

des rundherum aufgespannten, 100m langen und rund 28m hohen Panoramagemäldes erhält, ist

aufgrund der perspektivischen Wirkung und der beispiellos hohen Auflösung verblüffend realistisch.

Je nach Ihrer Route stellen wir Ihnen gerne ein individuelles Programm für die Abreise zusammen.

Hotel Taste Dresden 

Das Hotel der SRG-Premium-Kategorie liegt zentrumsnah in ruhiger Wohngebietslage im Stadtteil

Cotta. In ca. 10 Fahrminuten erreichen Sie das historische Zentrum von Dresden. Das inhabergeführte

Haus verfügt über ein Bistro, ein Restaurant, eine Lobby-Bar, Sauna, Dampfbad, Fitnessbereich und

Fahrradverleih. Die 124 Zimmer sind funktional eingerichtet mit Kosmetikspiegel, Fön, Telefon,

Sat-TV, Minibar und kostenfreiem WLAN. Busse parken kostenfrei in der Nähe des Hauses.

Programmvorschlag Verlängerungstag

Im Herzen Sachsens reiht sich entlang der Elbe ein echtes Bilderbuchpanorama aneinander: Dresden,

Radebeul und Meißen, dazwischen idyllische Weindörfer, Schlösser und sanfte Weinberge. Kennen

Sie schon das "sächsische Nizza"? Die eleganten Villenviertel von Radebeul tragen diesen Beinamen

völlig zu Recht – und hier begegnen Sie auch den Spuren von Karl May. Ein besonderes Erlebnis ist

eine Fahrt mit der historischen Lößnitzgrundbahn nach Moritzburg. Dort erwartet Sie das

märchenhafte Schloss Moritzburg, bekannt als Filmkulisse von "Drei Haselnüsse für Aschenbrödel"

(1973) – ein Klassiker, der zur Weihnachtszeit jedes Jahr aufs Neue begeistert. Bevor Sie Radebeul

verlassen, lohnt unbedingt ein Abstecher zum Schloss Wackerbarth: Inmitten der Weinberge liegt

das Sächsische Staatsweingut – ein einzigartiges Ensemble aus barocker Anlage, historischer

Weinkulturlandschaft und moderner Wein- und Sektmanufaktur. Auch Meißen ist immer einen

Besuch wert: die über 1.000 Jahre alte Stadt gilt als Wiege Sachsens und begeistert mit der

weltberühmten Porzellanmanufaktur, der Albrechtsburg und dem Dom. (Alle Leistungen fakultativ.)

Unser Tipp:

Im Elbsandsteingebirge befindet sich die Bastei, das älteste und bedeutendste Tourismuszentrum in

der Sächsischen Schweiz ist. Bereits vor über 200 Jahren wurde sie erstmals in der Reiseliteratur

erwähnt. Es ist ein Ort, der die Besucherinnen und Besucher sofort in seine majestätische Schönheit

eintauchen lässt. Inmitten dieser Felsformation spannt sich die 76,5 Meter lange Basteibrücke, die

sich auf der vordersten Spitze nur 130 m von der Elbe entfernt, aber 190 m über ihr befindet. Von

hier aus haben Sie einen traumhaften Blick auf die zerklüftete Felslandschaft und den Fluss. Seit

Februar 2023 gibt es eine weitere Möglichkeit, diesen unvergleichlichen Ausblick über das Elbtal und

die umliegenden Sandsteinfelsen zu genießen: Den neuen "Skywalk Bastei". Ein 20 Meter langer

Steg, von dem aus Sie kilometerweit in die Ferne gucken können – bis zur Festung Königsstein.
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